
RELAÇÃO DE FATURAMENTO 

 

 

 

 

1) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria de calçados a 

estabelecimento comercial localizado no mesmo Estado. 

Destinatário: Comercial Oeste Ltda – São Paulo – SP 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá revender a 

mercadoria) 

Mercadoria: Calçados – R$ 55,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 100 unidades 

Classificação Fiscal: 6403.59.10 

Alíquota do ICMS (interna): 18% 

Alíquota do IPI: 0% 

Valor do Frete: R$ 240,00 

 

2) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria de garrafas a 

estabelecimento comercial localizado também no mesmo Estado. 

Destinatário: Comercial Oeste Ltda – São Paulo – SP 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá revender a 

mercadoria) 

Mercadoria: Garrafas – R$ 10,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 70 unidades 

Classificação Fiscal: 7010.90.11 

Alíquota do ICMS (interna): 18% 

Alíquota do IPI: 15% 

Valor do Frete: R$ 330,00 

 

3) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria para estabelecimento 

comercial localizado também no mesmo estado. 

Destinatário: Comercial Oeste Ltda – São Paulo – SP 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá utilizar a mercadoria 

como ativo imobilizado) 

Mercadoria: Manequins para loja – R$ 450,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 3 unidades 

Classificação Fiscal: 9618.00.00 

Alíquota do ICMS (interna): 18% 

Alíquota do IPI: 18% 

Valor do Frete: R$ 250,00 

 

 

4) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria a estabelecimento 

comercial localizado no Estado de Santa Catarina. 



Destinatário: Comercial Catarinense Ltda 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá revender a 

mercadoria) 

Mercadoria: Calçados – R$ 40,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 220 unidades 

Classificação Fiscal: 6403.59.10 

Alíquota do ICMS: 12% 

Alíquota do IPI: 0% 

Valor do Frete: R$ 720,00 

 

 

5) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria a estabelecimento 

comercial localizado no Estado do Rio de Janeiro. 

Destinatário: Comercial Fluminense Ltda. 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá revender a 

mercadoria) 

Mercadoria: Garrafas – R$ 10,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 100 unidades 

Classificação Fiscal: 7010.90.11 

Alíquota do ICMS: 12% 

Alíquota do IPI: 15% 

Valor do Frete: R$ 560,00 

 

6) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria a estabelecimento 

comercial localizado no Estado do Rio Grande do Norte. 

Destinatário: Comercial Oeste Ltda. 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá revender a 

mercadoria) 

Mercadoria: Abajures de escritório – R$ 35,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 60 unidades 

Classificação Fiscal: 9405.20.00 

Alíquota do ICMS: 7% 

Alíquota do IPI: 15% 

Valor do Frete: R$ 450,00 

 

7) Empresa localizada no Estado de São Paulo realiza vendas de produção própria a estabelecimento 

comercial localizado no estado do Paraná. 

Destinatário: Comercial Paranaense Ltda. 

Natureza da operação: Venda de produção do estabelecimento (destinatário irá utilizar a mercadoria 

como ativo imobilizado) 

Mercadoria: Manequins para loja – R$ 450,00 a unidade. 

Quantidade a ser comercializada: 2 unidades 

Classificação Fiscal: 9618.00.00 

Alíquota do ICMS: 12% 

Alíquota do IPI: 18% 

Valor do Frete: R$ 320,00 


